

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：103 年 12 月 2 日

發稿單位：宜蘭分署

連絡人：行政執行官劉世民

連絡電話：03-9320747-300

法務部行政執行署宜蘭分署就 103 年 12 月 1 日新聞登載「行政欠款超商繳 誤當詐騙急報案」之說明

據新聞登載有潘姓民眾與母親到新北市瑞芳警分局瑞芳派出所報案，表示收到署名行政執行署的公文，表示欠繳罰單費用，要他去超商繳費，因他在網路上看過「這是詐騙新手法」因此向警方查證。

宜蘭分署指出，行政執行署為提升為民服務品質，積極推動各項便民措施，提供民眾多元繳款管道，方便民眾繳納案款，其中，積欠稅捐、勞健保費、汽車燃料使用費及公路罰鍰金額，在新台幣 2 萬元以下之案件，均可持列印有繳款條碼的傳繳通知單，至全國 4 大便利超商(統一、全家、萊爾富、OK)繳款，快速又方便。

近來不少網路社群網站、facebook、LINE 不斷傳播「最新詐騙手法」，提醒民眾騙徒使用「行政執行署的繳款通知書」行騙一事。宜蘭分署呼籲，請民眾切勿聽信網路流言，如對傳繳通知的真偽有疑問，應先與執行機關查證確認，千萬不要受到網路流言所惑，自行認定詐騙集團所為，而拒不繳納，遭致財產被強制執行，嚴重損及權益的情事發生。

民眾收到傳繳通知，如對真假有疑義，可先打電話至宜蘭分署確認。
法務部行政執行署宜蘭分署電話：03-9320747（總機）